















O casă de vânzare.

În Braşovul-vechiu, Strada laterală nr. 42. cu 2 odăi, 1 bucătărie, grajd, şura tot de piatră, o curte de 152 stângenî □, grădină de 488 stângenî □. Se vinde din mână liberă. Informații se pot lua dela proprietarea casei

1-3.(456) Veduva Reveica Moldovan.

Scăparea familiei.

Inscripțiunea de mai sus într'adevăr o merită

'Picăturile rusesci'

ce se prepară în farmacia D-lui VASILIE MIJIN din Melencze.

Aceste „Picături rusesci“ ar trebui se nu lipsescă din nici o casă. Ele sunt un mijloc neîntrecut și esecent contra durerilor interne, de stomac, mistuire, materiță și intestine.

În timpul cel mai scurt dispar durerile amintite; lucră într'un mod binefăcătoriu contra sgârâciurilor, vânturilor colicâ și diarhoe, delătură grăja și neplăcerile provenite în urma stricării stomacului și din reoelă, liniștesce grăja și face apetit; delătură respirațiunea grea, și lipsă estremă potolesce tusa și ajută la sfacerea flegmei, pusă pe puțină vată la dinți găunoși ușurează durerea.

Prețul 1 cor. 60 bani (80 cr.)

Decă se trimite înainte 2 cor. (1 fl.) medicamentul se expediează francat.

„Picăturile rusesci“ veritabile se pot căpăta numai în farmacia

D-lui VASILIE MIJIN în Melencze, 1-20.(424) (comitatul Torontal).

De inchiriat

Parterul din casa nr. 12 nou 333 v. Tergul boilor în coru, acomodată de crismă. se dă închirie dela 1a Aprilie 1902.

Deslușiri dă avocatul Puscariu, la „Albina“. 15-

500 fl. plătesc celui ce va durere de dinți, ori îi va mirosi gura, după ce va folosi

apa de dinți

a lui Bartilla, o sticlă 70 bani. (Pentru pa hetare 20 filler deosețit)

Erezii A. Bartilla (E. Winkler) VIENA, 19/1., Sommergeasse 1.

Să se cêră pret tindenea apiat apa de dinți a lui Bartilla. Denunțari de falsificare vor fi bine plătite. La locurile, unde nu se pôte căpăta, trimt 7 sticle cu 5 cor. 20 fl. franco; 16 sticle cu 9 cor. franco.

Se capătă în BRAȘOV la farmacia D-lui Victor Roth și la farmacia Inggerul păzitor, Tergu grăului Nr. 7.

KWIZDA Fluid restitucional



se întrebuițeză în grajdurile curții, precum și la miliție și la civili de 40 de ani pentru întărire după stracții mari, precum și la scriintire, încordarea nervilor etc. Îl face pe cal capabil de umblat, extra-ordinar la trenaj.

— Veritabil numai cu marca de sus. — Se capătă în tôte farmaciile și drog. din Austr.-ung.

Deposit principal la FRANZ JOH. KWIZDA

k u. k Oestr. k. Rumân. u. fürstl Bulg. Hoflieferant. Kreis-Apotheker KORNEUBURG bei Wien.

Advertisement for shoes by I. D. AVRIGEANU. Includes text: 'Numai marfă prospetă garantată solidă și elegantă', 'Prăvălie nouă!', 'Cel mai ieftin deposit de încălțăminte.', and a list of shoe prices for men and women.

Advertisement for J. REIF Specialist, VIENA. Includes text: 'DEPOSIT de articole igienice.', 'DEPOSIT de mărfuri de gumi din Paris.', 'J. REIF Specialist, VIENA', 'I., Brandstättle 3.', 'Prețuri curente în coverte închise franco și gratis.', 'Trimiterea în provincie cu Rambursă. Discreț. a E. 2, 4, 6, 8, 10 etc.'

Advertisement for 'Mărfă bună, ieftină și frumoasă.' Includes text: 'Deschidere de prăvălie.', 'Subscrisul am onore a aduce la cunoștința P. t. public, că am deschis în Strada Căldărarilor nr. 9-11', 'O prăvălie de vestminte moderne, pentru copii și bărbați.', 'Cu ajutorul cunoștințelor mele speciale și al capitalului, de care dispun, mă aflu în poziția de a comanda articoliile din specialitatea mea, la primele fabrici, prin cea-cepot garanta onorațiilor mei mușterii un serviciu punctual și bun.', 'Cu stimă ASCHER.', 'Mărfă ieftină, bună și frumoasă.'

Advertisement for ATELIER DANTISTIC. Includes text: 'Succesorul lui L. Goldschmidt, Strada Michael Weiss Nr. 6', 'Etagiul I, d'asupra magazinului de obiecte de aur al D-lui Bittermann', 'Dinți artificiali, calitatea cea mai bună cu plăci d'aur, aluminium seu cauciuc, dantură completă cu aur, dinți singuratici etc.', 'Dinți fără plăci pe ceriul gurii.', 'Îndrepteză dinții crescuți strimb.', 'Dinți singuratici dela 3 cor. în sus.', 'Dantură completă „ 60 „ „ „', 'La cerere se dă pentru ori și ce lucru garanție de 3 ani.'

Advertisement for Cognac by CZUBA-DUROZIER & Cio. Includes text: 'Cognac', 'CZUBA-DUROZIER & Cio.', 'DISTILLERIE FRANÇAISE. PROMONTOR.'

Advertisement for 'Deschidere de fabrică!'. Includes text: 'Am onore a aduce la cunoștința On. public, că FABRICA DE MAȘINI, care opt ani am avut-o în Kézdi-Vásárbely, acum în mod considerabil lărgită, am strămutat-o în Braşov Strada gărei nr. 54 (în partea Villei Stenner) lângă vamă.', 'Lucrez mașini: pentru fabrici de ferestreu, fabrici de spirt, mori, arangiamenturi de băi, mașini pentru economie de câmp, precum și Cazane, iute prompt și cu prețuri ieftine.', 'Mă rog de sprijinul On. public cu totă stima Szombat Samu.', '2-10 (452)'

Advertisement for 'Cumpărători de motore'. Includes text: 'înainte de a cumpăra, să se convingă care este fabricatul cel mai bun.', 'Fabrica de motore din Orșada, soc. pe acții. (fost Hille)', 'Fabrica cele mai bune Motore cu Benzin și Gaz. Locomobile cu', 'Benzin pentru mori. Mașini perfecte simple, trainice, sigure și spese puține la regie. Stau la dispoziție cele mai multumitoare referențe, despre mașinile liferate.', 'Representanța generală și deposit de mostre la IGNAZ GELLÉRT & C-o Budapest VI. Theresienring 41, (lângă gara de Vest).', 'La esposiții și examinari de concurență distinsă cu prețurile prime.', '2-13,448'